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R A Z I S K A V A
Mobilnost slovenskih delavcev pri Mobilnost slovenskih delavcev pri 

iskanju zaposlitve v driskanju zaposlitve v držžavah EU/EGSavah EU/EGS

grafični prikazi

ZADOVOLJSTVO Z MATERIALNIMI IN STANOVANJSKIMI RAZMERAMI
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ALI JE VAŠA DRUŽINA V PRETEKLEM LETU DNI ...
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ZAPOSLITVENI STATUS
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ALI STE BILI KDAJ ZAPOSLENI?
(samo kmetje , gospodinje , upokojenci, študenti, brezpose lni in drugo; n=324)

DA; 36,1

NE; 63,3

b.o.; 0,6

CJMMK, Mobilnost Slovencev, februar 2006

POGLAVITNI RAZLOG PRENEHANJA ZAPOSLITVE
(samo kmetje, gospodinje, upokojenci, študenti, brezposelni, drugo, ki so bili že kdaj zaposleni; n=116) 
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KOLIKO LET DELOVNE DOBE IMATE?
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KAKO VERJETNO JE, DA BOSTE V OBDOBLJU NASL. 12 MESECEV 
SKUŠALI POISKATI ZAPOSLITEV V DRUGEM PODJETJU, USTANOVI? 

(samo zaposleni v gosp., negosp. in samozaposleni; n=642)
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ALI STE ŽE KDAJ RAZMIŠLJALI O PRESELITVI V TUJINO?

DA; 38,6

NE; 61,4

CJMMK, Mobilnost Slovencev, februar 2006, N=967

ČE BI IMELI DOBRO PONUDBO ZA SLUŽBO V ODDALJENEM KRAJU, 
DO KAM BI SE BILI PRIPRAVLJENI VOZITI?
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ČE BI VAM BILA PONUJENA PRIMERNA ZAPOSLITEV, 
BI SE BILI PRIPRAVLJENI PRESELITI V ...
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DRUG KRAJ V SLOVENIJI TUJINO

ZA KOLIKO ČASA BI SE BILI PRIPRAVLJENI PRESELITI V TUJINO?
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ČE BI IMELI DOBRO PONUDBO ZA SLUŽBO V TUJINI, KAM BI SE BILI ŠE 
PRIPRAVLJENI PRESELITI? (seštevek več odgovorov)
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V KATERO DRŽAVO V EGS BI SE NAJRAJE PRESELILI? (navedbe nad 1%)
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ALI STE ŽE KDAJ DELALI V TUJINI? 
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ALI IMATE KAKŠNE SORODNIKE ALI PRIJATELJE V TUJINI?

DA; 74,3

NE; 25,4
ne vem, b.o.; 0,3

CJMMK, Mobilnost Slovencev, februar 2006, N=967
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ALI OSEBNO POZNATE KOGA, KI SE JE KADARKOLI PRESELIL 
ZARADI DELA V TUJINO? (seštevek več odgovorov)
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ALI BI SE BILI PRIPRAVLJENI PRESELITI V TUJINO? 
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ZA KOLIKO VIŠJI DOHODEK BI SE BILI PRIPRAVLJENI PRESELITI V TUJINO? 
(samo tisti, ki bi se preselili za višji dohodek; n=699)
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KATERE INFORMACIJE BI NAJBOLJ POTREBOVALI, ČE BI SE 
ODLOČALI ZA DELO V TUJINI? (seštevek več odgovorov)
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KDO IMA PO VAŠEM MNENJU POGLAVITNO PREDNOST 
ZA PRIDOBITEV ZAPOSLITVE V TUJINI?
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ALI GOVORITE KAKŠEN TUJ JEZIK?

DA; 89,6

NE; 9,0 ne vem, b.o.; 1,4

CJMMK, Mobilnost Slovencev, februar 2006, N=967
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KATERE TUJE JEZIKE GOVORITE? 
(samo tisti, ki govorijo kakšen tuj jezik; n=865, seštevek več odgovorov)
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KOLIKO ČASA JE TRAJALO VAŠE NAJDALJŠE IZOBRAŽEVANJE V 
TUJINI? (samo tisti, ki so se izobraževali v tujini; n=151)
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ALI JE BILO IZOBRAŽEVANJE V ČASU ...? 
(samo tisti, ki so se izobraževali v tujini; n=151)
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ALI STE ŽE KDAJ ISKALI OZ. VAM JE BILO PONUJENO DELO V TUJINI?
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KOLIKOKRAT STE SE V ŽIVLJENJU ŽE PRESELILI V DRUG KRAJ?
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ALI STE V ZADNJIH DESETIH LETIH PREŽIVLJALI POČITNIŠKI ČAS ...?
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DA NE

ZAKONSKI STAN OZ. PARTNERSKA SITUACIJA
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ALI IMATE OTROKE?

DA; 47,3

NE; 51,9

b.o.; 0,9

CJMMK, Mobilnost Slovencev, februar 2006, N=967

KOLIKO OTROK IMATE? 
(samo tisti, ki imajo otroke; n=471)
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KOLIKO JE STAR VAŠ (NAJMLAJŠI) OTROK? 
(samo tisti, ki imajo otroke; n=471)
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KAKO POMEMBNA JE VSAKA OD NAŠTETIH STVARI V VAŠEM ŽIVLJENJU?
(povprečje na lestvici: 1-sploh ni pomembna in 5-zelo je pomembna)
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CJMMK, Mobilnost Slovencev, februar 2006, N=967
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KAKO POMEMBNA JE ZA VAS VSAKA OD NASL. STVARI, 
KO POMISLITE NA SLUŽBO OZ. ZAPOSLITEV?

(povprečje na lestvici: 1-sploh ni pomembna in 5-zelo je pomembna)
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CJMMK, Mobilnost Slovencev, februar 2006, N=967

KAKO BI VAS NASLEDNJI RAZLOGI OSEBNO LAHKO OVIRALI PRI 
ODLOČANJU O PRESELITVI V TUJINO?

(povprečje na lestvici: 1-razlog sploh ne bi oviral in 5-razlog bi močno oviral)
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KAKO POMEMBNE SE VAM ZDIJO NASLEDNJE SPODBUDE 
PRI ODLOČANJU O ODHODU V TUJINO?

(povprečje na lestvici: 1-spodbuda sploh ni pomembna in 5-spodbuda je zelo pomembna)
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KAKO MOČNO SE STRINJATE S TRDITVAMI, KI SE NAVEZUJEJO
 NA VAŠO POTENCIALNO SELITEV V TUJINO?

(povprečje  na lestv ici: 1-sploh se  ne  strinjam in 5-močno se  strinjam)
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CJMMK, Mobilnost Slovencev, februar 2006, N=967
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ALI STE ŽE KDAJ RAZMIŠLJALI O PRESELITVI V TUJINO / 
POMEMBNOST STVARI V ŽIVLJENJU 

(povprečje na lestvici: 1-sploh ni pomembno in 5-zelo je pomembno)
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DRUŽINA PRIJATELJI IN
ZNANCI

PROSTI ČAS POLITIKA DELO VERA
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PRIPRAVLJENOST SELITI SE V TUJINO / 
POMEMBNOST STVARI V ŽIVLJENJU 

(povprečje na lestvici: 1-sploh ni pomembno in 5-zelo je pomembno)
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DRUŽINA PRIJATELJI IN
ZNANCI

PROSTI ČAS POLITIKA DELO VERA
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RAZMIŠLJANJE IN PRIPRAVLJENOST NA SELITEV V TUJINO / 
SISTEMSKE IN OSEBNE OVIRE PRI ODLOČANJU O SELITVI

(povprečje  na lestv ici: 1-to me sploh ne  ov ira in 5-močno me  ov ira)

3,39
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3,95

3,15
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osebne ovire sistemske ovire osebne ovire sistemske ovire

ste že kdaj razmišljali o preselitvi v tujino pripravljenost seliti se v tujino
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SISTEMSKE IN OSEBNE OVIRE PRI ODLOČANJU O SELITVI / SPOL
(povprečje  na lestv ici: 1-to me sploh ne  ov ira in 5-močno me  ov ira)
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moški ženska moški ženska

sistemske ovire osebne ovire
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